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Společnost ABF, a.s. prostřednictvím svých veletrhů konaných na výstavišti PVA EXPO
PRAHA v Letňanech dlouhodobě podporuje inovace a rozvoj podnikání v mnoha odvětvích
tuzemského průmyslu a obchodu. Vystavovatelům poskytuje platformu pro prezentaci
nových technologií, produktů a služeb, a to jak odborné, tak i široké veřejnosti.

Součástí rozvojové strategie společnosti, která akcentuje i aktivní podporu inovací a udržitelného
rozvoje, je také navazování významných partnerství a rozvíjení moderní veletržní kultury ve střední
Evropě. „Naše společnost realizovala další významný krok k rozvoji své působnosti v rámci
středoevropského regionu i českého veletržnictví. Tím je uzavření dohody o spolupráci s naším
novým partnerem, kterým je agrokomplex NÁRODNE VÝSTAVISKO ve slovenské Nitře. Toto
partnerství představí úspěšné české veletržní formáty slovenské odborné i široké veřejnosti a také
umožní našim vystavovatelům prezentaci na dalším trhu. Vzhledem k optimální dostupnosti
nitranského výstavního areálu bude tato spolupráce atraktivní i pro české návštěvníky, především z
regionů jižní a severní Moravy,“ řekl generální ředitel a místopředseda představenstva společnosti
ABF, a.s. Martin František Přívětivý.

Již od 4. do 7. února 2025 proběhne v Nitře pod vlajkou společnosti ABF, a.s. mezinárodní odborný
veletrh vytápěcí, ventilační, klimatizační, měřicí, regulační, sanitární a ekologické techniky
AQUATHERM, který se na Slovensku koná ve dvouletých cyklech.

„Ve společném memorandu jsme se zavázali vytvářet příznivé podmínky pro efektivní a účelnou
spolupráci, při níž budeme jednotně realizovat veletržní projekty a podporovat rozvoj podnikání a
inovací v obou zemích. Naším cílem je přinést odborné i široké veřejnosti jedinečné možnosti
seznámit se s novinkami a technologiemi napříč odvětvími na mezinárodní úrovni. Věřím, že
uzavřením tohoto partnerství posouváme rozvoj veletržního segmentu na našem výstavišti dynamicky
dopředu a posilujeme jeho konkurenceschopnost na mezinárodní úrovni,“ řekl ke spolupráci s ABF,
a.s. ředitel společnosti agrokomplex NÁRODNÉ VÝSTAVISKO, štátny podnik Jozef Pavle.

Mezi další akce, které na nitranské výstaviště přinese pražská společnost ABF, a.s., budou patřit
například rybářský veletrh, výstava motocyklů, čtyřkolek, příslušenství a přestaveb, veletrh
kosmetiky, kadeřnictví, nehtového designu a péče o nohy či dentální veletrh.

Více informací o veletrzích společnosti ABF, a.s. najdete na portálu www.pvaexpo.cz.
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